

**Iktatószám: 288/2022.**  
**DOMBÓVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**7200 Dombóvár, Szabadság u. 28.**

**Pintér Szilárd Polgármester Úr és Dombóvár Város Képviselő Testülete**  
részére

**Tisztelt Polgármester Úr!**  
**Tisztelt Képviselő Testület!**

Örömmel működünk együtt Önökkel abban, hogy a középiskolás korú diákok étkezési szokásait megpróbáljuk formálni és abba az irányba terelni, hogy minél többen az egészségesebb, meleg főtt ebéd mellett tegyék le voksukat. Több ügyfelünkkel tartottunk már menza igénybevételére ösztönző programot az iskolákban, melynek keretén belül igyekeztünk megismerni a diákok étkezési szokásait és megismertetni velük a menza kínálatát és az egészséges, változatos étkezés fontosságát.

A program lépései a következők:

**1. Kérdőíves felmérés**

A kérdőívet (1. sz. melléklet) a jelenleg is menzán étkező diákokkal töltjük ki az étkezőinkben, melyet kiértékelve képet kapunk arról, hogy melyek a kedvelt ételek, elegendő-e a mennyiség a tanulók számára, illetve, hogy hogyan oldja meg az étkezését, ha nem a menzán étkezik.

Esetleg készülhet külön kérdőív azoknak, akik sosem étkeznek a menzán és ezeket az osztályfőnökök tölthetnék ki és gyűjtenék vissza nekünk kiértékelésre.

**2. Kóstolónap**

A kérdőíves adatgyűjtést követően az iskolákkal egyeztetett napra kóstolónapot szervezünk, melyről korábban plakátokon is értesítjük a diákokat. (2. sz. melléklet plakát minta)

Általában a nagyszünetre időzítve külön erre az összeállított menüsorral készülünk, melyből a tanulókat papíropoharokból és kis papírtálkákból kínáljuk meg. A kóstolásban részt vevőktől egy rövid kis értékelő lap kitöltését kérve cserébe. (3. sz. melléklet értékelő lap minta)

Ezáltal megismerik menzánk ételeinek ízvilágát, mi pedig visszajelzést kapunk arról, hogy mennyire nyerték el a tetszésüket az ételek.

**3. Értékelés**

A kérdőíves felmérés és a kóstolónap eredményeit feldolgozzuk, kiértékeljük, ami alapján tudunk tovább lépni Önökkel közösen a menza vonzóbbá tételében.

A fentiekkel kapcsolatban természetesen örömmel vesszük Polgármester Úr és a Képviselő Testület javaslatait.

Várjuk visszajelzésüket!

Tisztelettel:

**Eatrend Kft.**  
2730 Albertirsa, Pesti út 65.  
Csoportos adószám: 17783408-5-13  
Adószám: 14893560-4-13  
Gyura Zsanett<sup>3</sup>  
cégvezető/piacfejlesztési vezető  
Eatrend Kft.

Albertirsa, 2022. szeptember 13.